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Cotagdes

s 1
1. Qual é o valor da expressao (a‘6) +— 7 Assinala a letra da opgao correta.
a

_ , x 3(2x-1)
2. Resolve a inequagédo sequinte:  — «T <1

Apresenta o conjunto solugdo na forma de um intervalo de nimeros reais.

3. Considera a expresséo 1+ (2x - 3)2 =—12x.

Qual das seguintes equacgbes € equivalente a equagao dada, no conjunto dos nimeros reais?
Assinala a letra da opgéao correta.

(A) 4x> —24x+10=0  (B) 4x*+10=0 (C) 4x* —24x-8=0 (D) 4x’ —8=0

4. Resolve as equagdes seguintes, apresentando os calculos efetuados:

41. 2(x2 —1) =3x-2

42 x> =24
5. Na Figura 1 estdo representados os retangulos semelhantes [ABCD] e [CEFG] i -
Sabe-se que: A D
« BE = 20;
« CE = 2;
« AB=6. B c E

. ~ ; . Figura 1
Nota: a figura ndo esta representada a escala.

Qual é a razao de semelhanga que transforma [ABCD] em [CEFG] ? Assinala a letra da opg&o correta.

(A) L (B) L (€) L (D) 3
3 9 10

6. A Albertina é uma operadora de telemarketing e vende pacotes de seguros de saude pelo telefone.
O seu vencimento mensal tem uma componente fixa € uma componente variavel, uma vez que por cada seguro
que consegue vender recebe mais um determinado valor.

A formula usada para calcular o vencimento mensal, em euros, da Albeitina € V' =520+ 30s, onde s representa
0 numero de seguros de saude vendidos.

6.1. Indica, no contexto do problema, o significado do valor 30 na férmula.

6.2. Determina o numero de seguros de saude que a Albertina tem de vender para conseguir receber um
salario de 880 £.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

TOTAL

Cotacoes: 1. 5%; 2. 7%; 3. 5%; 4.1. 5%; 4.2. 8%; 5. 5%; 6.1. 4%; 6.2. 6%. TOTAL: 45%
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Solucoes:

Versao 1

501 _30(=
1. (D). Nota: (a"6) =g g0 =g (=10 a™
a

p X 3@x=D x 6x=3 X 6x 3 01610 Tr<deTrs des x>t
2 5 2 5 2 5 5 1 7

(5) (2) (2) (10)
4
logo S = {—7,+oo .

3. (B). Nota: 1+(2x -3) =—12x & 1+4x> —12x+9+12x =0 < 4x* +10 =0

3
41. S = {0,5} . Nota: forma canénica 2x> —3x =0 (equagdo incompleta). Coloca o x em evidéncia e depois aplica a

Lei do Anulamento do Produto (ou aplica logo a Férmula Resolvente tendo em conta que ¢ =0).

2(x2—1)=3x—2<:>2x2—2—3x+2=0<:>2x2—3x=0<:>x(2x—3)=0<:>x=0 v2x-3=0&x=0 vx:—;—

4
4.2 S = {—l,g}. Nota: forma canénica 3x” —x—4 =0 (equacio completa). Aplica a Férmula Resolvente.

X2 :x+4<:>3x2—x—4=O<:>x:

(=D £ J(—1) —4x3x (4 + N
(—D) £ ( 2)3 <3 ( )<:>x:1_\/16+48<:>x 1_67 4
X

a=3
b=-1
c=—4

final 2 1

inicial g B g '

6.1. Representa a quantia, em euros, que a Albertina recebe a mais por cada pacote de seguros que consiga vender.

5. (A). Nota: Desenha primeiro os dois retdngulos na mesma posigéo. r =

6.2. A Albertina tern de vender 12 seguros de salide para conseguir um salario de 880 euros.

Nota: V:880<:>520+30s=880<:>30s:880—520<:>30s:360<:>s:%<:>s:12.
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